
 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ  ΑΛΓΕΒΡΑ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ  Κυριακή 9 Οκτωβρίου 2011   ΖΗΤΗΜΑ 1ο Α. i) Λ  ii) Σ  iii) Σ  iv) Λ  v) Σ   ΖΗΤΗΜΑ 2ο Α. α) 3 β) 2  γ) 1  δ) 4  ε) 6  ζ) 9        η) 5  

Β. 1.  i) 3π4   ii) π   iii) 6π 
    2.  i) 60o  ii) 135o iii) 120o   ΖΗΤΗΜΑ 3ο 
Α. i)   συνx συνx συνx(1+ημx) +συνx(1-ημx)1-ημx 1+ημx (1-ημx)(1 +ημx)  
        2 2 2

συνx +συνxημx +συνx 2συνx 2= =1 -ημ συν x συνxx  
 
    ii) 2 2

1 1 1= = =ημxσυνxημx συνx ημ x +συν xεφx +σφx +συνx ημx ημxσυνx
 

  ΖΗΤΗΜΑ 4ο 
Α. 

ημω(-ημω)(-συνω)ημω ημω ημωσυνω1= = = = συνωημω(-συνω)εφω(-ημω) εφω ημωσυνω
 

Β. 22 4 5 5συνθ =- 1-(- ) = - 1- = - = -3 9 9 3  



2-ημθ 2 2 53εφθ = = = =συνθ 55 5- 3
 

Άρα 2 25 2 2 5Α =(- ) -3(- ) + ( ) = ....3 3 5  
 Γ. Α= συν2θ+2ημ2θ-ημ2θ=συν2θ+ημ2θ=1  
 


